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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου ημών κ. Δωροθέου Β’,

πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 16 Ιουνίου, η εορτή λήξης των μαθημάτων της

Κατηχητικής περιόδου 2012-2013 στην ιστορική Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος Γύρλας

στην ιερά νήσο Τήνο.

Τελέσθηκε δέηση στο Καθολικό της Ιεράς Μονής προ του τέλους της οποίας όλα τα

παιδιά έψαλλαν τη φήμη του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β’ .

Ακολούθως, ο ελλογιμώτατος κ. Ευάγγελος Περιβολαράκης ομίλησε στον

κατάμεστο από παιδιά κάθε ηλικίας και σχολικής βαθμίδος, Κατηχητές Κληρικούς

και λαϊκούς αλλα και γονείς αύλιο χώρο, για το ιστορικό της Ιερά Μονής.

Ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός μετέφερε

τις ευχές του Σεβασμιωτάτου, ευχαριστώντας τον Αντιπρόεδρο και τη Διοικούσα

Επιτροπή του Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας για την στήριξή τους, συνεχάρη δε

τον Διευθυντή των Κατηχητικών Σχολείων της ιεράς νήσου Πρωτοπρ. Στυλιανό

Τουφεκλή, τους Κατηχητές Κληρικούς και λαϊκούς, τους γονείς που εμπιστεύονται

τα παιδιά τους στον Χριστό και στην Εκκλησία αλλά κυρίως τα παιδιά που με ζήλο

παρακολουθούν και μαθαίνουν να βιώνουν καλύτερα την Χριστιανική Πίστη και τα

Δόγματα της Εκκλησίας. Ευχαρίστησε, επίσης, τον Γενικό Διευθυντή Νεότητος της

Ιεράς Μητροπόλεως Πρωτοπρ. Πέτρο Μαραγκό για την αρωγή και στήριξη του

προγράμματος και την Πρόεδρο και το Δ.Σ. του Δημοτικού Ιερού Ιδρύματος Αγίας

Τριάδος Γύρλας για τη μικρά δοχή που ακολούθησε.

Χαιρετισμό, επίσης, απηύθυνε και ο Πρωτοπρ. Στυλιανός Τουφεκλής, Διευθυντής

των Κατηχητικών Σχολείων της ιεράς νήσου Τήνου.

Την οργάνωση και τον συντονισμό της εορτής είχε ο Αρχιερατικός Επίτροπος της

ιεράς νήσου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΣΕΒ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΣΥΡΟΥ-ΤΗΝΟΥ κ. ΔΩΡΟΘΕΟΥ Β’

ΣΤΗΝ ΕΟΡΤΗ ΛΗΞΕΩΣ ΤΩΝ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΙΕΡΑΣ ΝΗΣΟΥ ΤΗΝΟΥ

Αγαπητοί γονείς και πολυαγαπημένα μας παιδιά,

Εορτάζοντας σήμερα τη λήξη της εφετινής Κατηχητικής Περιόδου, εν

πρώτοις, ευχαριστούμε τον Κύριο, διότι μας πρόσφερε εκλεκτούς

συνεργάτες στο έργο της σποράς του Λόγου Του στις ευαίσθητες ψυχές

των νέων και των παιδιών μας.

Ευχαριστούμε και τη Μεγαλόχαρη Θεοτόκο, η οποία σκορπίζει πλούσιες

τις ευλογίες στο ιερό νησί της, στο οποίο επιτελείται ένα πλούσιο,

πολύκαρπο και καλλίκαρπο ιεραποστολικό έργο, τους καρπούς του οποίου

απόψε απολαμβάνουμε.
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Στα Κατηχητικά Σχολεία όλων των βαθμίδων της Τήνου, οι νέοι μας

ξεδίψασαν από ύδωρ αλόμενον εις ζωήν αιώνιον, καλλιέργησαν αρετές,

οπλίστηκαν με πίστη και αισιοδοξία και γνώρισαν την αξία της

συντροφικότητας και της αληθινής ψυχαγωγίας.

Εκφράζοντας, πιστεύουμε, και τα δικά τους συναισθήματα, ευχαριστούμε,

το Πανελλήνιο Ιερό μας Ίδρυμα, τον Αξιότιμο Αντιπρόεδρο και τους

εκλεκτούς Επιτρόπους, που πάντοτε με στοργή και αγάπη ενισχύουν κάθε

κατηχητικό και ιεραποστολικό έργο, τον Επίτροπό μας στην ιερά νήσο

Τήνο, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Γεώργιο Φανερό, τους αγαπητούς μας

Εφημερίους Κατηχητές, αλλά και όλους τους συνεργάτες μας στο

Κατηχητικό έργο, τους γονείς, που εμπιστεύθηκαν τα παιδιά τους στην

Εκκλησία, αλλά και τα παιδιά μας, που με ενθουσιασμό πλαισίωσαν την

ποιμαντική μας αυτή δραστηριότητα.

Ευχαριστούμε, τέλος την αγαπητή μας Πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ του

Δημοτικού Ιδρύματος Αγίας Τριάδος Γύρλας, που φιλοξενούν την

εκδήλωση αυτή και προσφέρουν φιλόφρονα δοχή και ευχόμαστε ο Κύριος

να χαρίζει σε όλους σας υγεία και κάθε καλού πλουσιοδωρία.

Με πατρικές ευχές και αγάπη

† Ο ΣΥΡΟΥ & ΤΗΝΟΥ ΔΩΡΟΘΕΟΣ Β’
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